

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Trnčík Marko
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petra Novotná
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student měl od začátku jasnou představu o tom, jak by měl koncept vypadat, i když chvíli trvalo, než našel tu správnou formu. Během práce na konceptu prokázal, že je kreativní, že umí pracovat samostatně a s chutí, nebrání se jiným názorům a ty své si dokáže obhájit.

Koncept rodinného domu je promyšlený, pracuje s různými průhledy, s pocity, které uživatel domu má v jeho různých částech. Dobře reaguje na tvar pozemku a na morfologii terénu.

Interiér domu funguje v symbióze s exteriérem, v hlavním obytném prostoru je zahrnut jak výhled na kostel sv. Matěje přes venkovní terasu tak průhled do terénu zapuštěného částečně krytého dvora. Toto řešení umožňuje obyvatelům domu různé venkovní prostory užívat v závislosti na denní a roční době, i podle nálady.

Dům je členitý, skládá se ze tří hlavních hmot, ale tím, že je částečně zapuštěný do země, nepůsobí zvenku příliš hmotně. Svým architektonickým řešením je rozhodně originální. Kladně hodnotím i řešení zahrady.

Hmotovému řešení odpovídá i funkční dělení. Prostorové a funkční uspořádání je promyšlené už od vstupu, je přehledné a dobře čitelné, jednoznačně dělené do zón.

Konstrukční a materiálové řešení je vhodně zvoleno.

Bakalářská práce je úplná a srozumitelná, je velmi pečlivě zpracována na vynikající grafické úrovni.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 11.6.2024

Podpis: